

令和2(2020)年5月8日

お詫びと訂正

令和2年4月30日から募集を開始しています令和2年度岡山県職員選考職採用試験の受験案内につきまして、記載内容に一部誤りがありましたのでお詫び申し上げます。

つきましては、記載内容を訂正した受験案内を掲載しておりますので、お手数をおかけしますが、改めて御確認いただくようお願いいたします。

正 誤 表

受験案内1ページ目の「1 試験区分」において

内 容			
正	試験区分	必要とする免許又は資格等	採用予定人数
	訓練指導員	職業訓練指導員の免許を有する者で、次のいずれかに係る専門的知識を有し、実技指導のできるもの (1)造園 (2)塗装 (3)木工 (4)自動車整備	5名程度
誤	試験区分	必要とする免許又は資格等	採用予定人数
	訓練指導員	職業訓練指導員の免許を有する者で、次のいずれかに係る専門的知識を有し、実技指導のできるもの (1)造園 (2)塗装 (3)配管 (4)自動車整備	5名程度